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OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE
DO BUDOWY BUDYNKU USLUGOWO

Poz. 1 FUNDAMENTY
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Opis fundamentu :
Typ:  tawa prostokatna
Wymiary:
B=0,60m H=0,40m
B.,=0,30m €, =0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,00m D,,=100m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podtoza:
N| nazwa gruntu h [m] nawodn | p Vo Vo 011 |c” M, M [kPa]
r lona [t/m?] [kPa] [kPa]
1| Piaski $rednie 1,00 nie 2,00 0,90 1,10 29,70 0,00 94688 | 105208
2| Gliny pylaste 0,90 nie 2,10 0,90 1,10 19,40 |3540 [45733 |50809
3y 0,30 nie 2,00 0,90 1,10 20,20 [37,50 |51962 |57730
4] Ity 0,80 nie 2,00 0,90 1,10 22,50 [45,00 |80591 |89537
Naprezenie dopuszczalne dla podioza Oop [kPa] = 150,0 kPa
Kombinacje obcigzen obliczeniowych:
N| typ obc. N [kN/m] T, [kN/m] M, [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]

r

-

dtugotrwate 70,00 0,00 0,00 0,00 0,00




Materiaty :
Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m3
wspotczynniki obcigzenia: y, . = 0,90; v, =1,20
Beton:
klasa betonu: B20 (C16/20) — f  =10,67 MPa, f_ = 0,87 MPa, E__ = 29,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m?®
wspotczynniki obcigzenia: y, . = 0,90; v, =1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-Ill (34GS) — f, =410 MPa, f , = 350 MPa, f, = 500 MPa
otulina zbrojeniac __ =85 mm

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Q. = 237,8 kN
N =80,7kN < m-Q, =192,6 kN (41,9%)

Nosnos¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Q. = 39,2 kN
T=00kN < m-Q,=28,2kN (0,0%)

Obciazenie jednostkowe podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne ¢, = 134,4 kPa

c, ., = 1344kPa < Ogop = 150,0 kPa (89,6%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy M_;, = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy M, , = 23,53
kNm/mb
M =0,00 kNm/mb < m-M, =16,9 kNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,11 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,13 cm
s=0,13cm < Suop = 1,00cm (13,0%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002
Nosnos¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

nie zadeklarowano obliczeh zbrojenia
tawa pod Sciany szczytowe
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Opis fundamentu :
Typ: tawa prostokatna
Wymiary:
B=0,75m H=0,40m
B, =0,38m €,=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,00m D, =100m

brak wody gruntowej w zasypce

Opis podtoza:

N| nazwa gruntu h [m] nawodn | p Vo Vo 01T | M, M [kPa]
r lona [t/m?] [kPa] [kPal]

1| Piaski $rednie 1,00 nie 2,00 0,90 1,10 29,70 0,00 94688 | 105208
2| Gliny pylaste 0,90 nie 2,10 0,90 1,10 19,40 |3540 [45733 |50809
3y 0,30 nie 2,00 0,90 1,10 20,20 [37,50 [51962 |57730
4| Ity 0,80 nie 2,00 0,90 1,10 22,50 [45,00 |80591 | 89537
Naprezenie dopuszczalne dla podtoza Cop [kPa] = 150,0 kPa

Kombinacje obcigzen obliczeniowych:

N| typ obc. N [kN/m] T, [kN/m] M, [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]

r

1| diugotrwate 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Materiaty :

Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m3

wspotczynniki obcigzenia: y, . =0,90; v, . =1,20
Beton:

klasa betonu: B20 (C16/20) — f_,=10,67 MPa, f_,

ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m3

wspotczynniki obcigzenia: y, . =0,90; v, =1,10

= 0,87 MPa, E__ = 29,0 GPa




Zbrojenie:
klasa stali: A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f = 350 MPa, f, = 500 MPa

7 Ttk
otulina zbrojeniac _ =85 mm

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nos$nos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Q. = 311,5 kN
N =63,2kN < m-Q, =252,3kN (25,1%)

Nosnosc¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opdr graniczny podtoza Q. = 30,2 kN
T=00kN < m-Q,=218kN (0,0%)

Obciazenie jednostkowe podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprgzenie maksymalne o = 84,3 kPa

Opax = 84.3kPa < o, =150,0 kPa (56,2%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy M, = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy M, , = 22,68
kNm/mb

M_=0,00 kNm/mb < m-M, =16,3 kNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,05 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,07 cm

s=0,07cm < Suop = 1,00cm (7,5%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnos¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

nie zadeklarowano obliczeh zbrojenia



Poz. 2 NADPROZA, WIENIEC

Poz. 2.1 Nadproze Nr 1 L=250cm

SZKIC BELKI
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OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roztozonych [kKN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obe.char. T, K, Obc.bl. Zasieg [m]
1. 20,00 1,20 — 24,00 cata belka
2. Ciezar wlasny belki 1,56 1,10 - 1,72 cafa belka

[0,25m-0,25m-25,0kN/m3]

> 21,56 1,19 25,72
Schemat statyczny belki
L ]
AN
A B

275 |
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DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: B20 (C16/20) — f = 10,67 MPa, f, = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) — fyk =410 MPa, fyd =350 MPa, f, = 500 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fyk =220 MPa, fyd =190 MPa, f, =260 MPa
Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot =2,00

Graniczna szerokos¢ rys w,,, = 0,3 mm

Graniczne ugiecie a, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
WYKRESY Sit. WEWNETRZNYCH
Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajgce [KNm]:

A ‘ B
24,31 3
o|
o™

Sity thgce [kN]:

35,36
26,54
N i
A B
-26,54

Ugiecia [mm]:

A B

35,36




WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

25

¥ 25 ¥
7 %

Przyjete wymiary przekroju:
b,=250cm, h=25,0cm

otulina zbrojenia c___ =20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przegstowy obliczeniowy Mg, = 24,31 kNm

Zbrojenie potrzebne A_= 3,57 cm?. Przyjeto 49120 A_=4,52cm? (p =0,83%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mg, =24,31 kNm < M_ =29,82kNm  (81,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej V, = 26,54 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 160 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  V , =26,54 kN < V_  =3500kN (75,8%)

SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty M, , = 20,38 kNm

Szerokosc rys prostopadtych:  w,=0,211 mm < w,_ =03 mm (70,3%)
Maksymalne ugiecie od M a(Mg, ) =885 mm < a, =2750/200 = 13,75 mm  (64,4%)

Sk, It” Sk, It

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej V, = 26,95 kN

Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Poz. 2.2. Wieniec o wym. 24x20cm. Przyjeto zbrojenie 4 ¢ 12 stal Alll 34GS
strzemiona ¢ 6 co 25cm.

Poz. 2.3. Nadproza pozostate
Zastosowac prefabrykowane belki L19 N do scian nosnych i D do Scian dziatowych

lub przekréj 20x20cm zbrojony 3 ¢ 12 ze stali 34GS dotem i 2 ¢ 12 ze stali 34GS gorg
i strzemionami ¢ 6 ze stali StOS co 15cm



Poz. 3 STROPODACH



